MATEMÁTICAS                    MODULO IV                                                            C. 2012/2013
NOMBRE:


1) Realiza las siguientes operaciones:
a) 
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2)  Desarrolla las siguientes expresiones :
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3) El crecimiento del capital vine dado por la formula F=C (1+i)t donde F es el capital final dentro de t años C es el capital actual. 

Sabiendo que el capital final obtenido ha sido 2536.27 euros y que el tipo de interés  compuesto fue del 2%  durante tres años calcula el capital inicial y el beneficio.

4) El crecimiento del capital vine dado por la formula F=C (1+i)t donde F es el capital final dentro de t años C es el capital actual. siendo  t= 2, C= 1000 euros y F=4000. Calcular el tipo de interés i.
5) Resuelve las siguientes ecuaciones.

a) 
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b) 
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